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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6268-11/2012. 
JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: 2012. november 13-án, a Kapuvár Városi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának Barna 
termében megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság rendkívüli nyílt üléséről. 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 6 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a rendkívüli ülés napirendi pontjának 
elfogadását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6  igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
 
Napirendi javaslat:  

1. Javaslat a köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelmére 
Előadó: Hámori György polgármester 

     
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: az elfogadott napirendi pont tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Javaslat a köznevelési intézmények működtetési kötelezettség alóli felmentési kérelmére 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: felkéri az irodavezető asszonyt, ismertesse a javaslatot. 

Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető: Kapuvár Városi Önkormányzatnak 2012. 
szeptember 30-ig jogszabály alapján szándéknyilatkozatot kellett tennie, mely szerint egyértelműen 
felvállalja, hogy nem tudja a helyi köznevelési intézmények működtetésének kötelezettségét vállalni. 
A jogszabályi feltételeknek megfelelően az eltelt időszakban a 2013. évi költségvetési törvényjavaslat 
T/7655/425. számú módosító indítványában szereplő támogatási konstrukciókat is figyelembe véve az 
EBR42 rendszeren előkészítettük az Önkormányzatunkra vonatkozó adatszolgáltatást, amely az ismert 
információk alapján megerősíti azt, hogy a köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos - 
prognosztizáltan 93 millió Ft - kiadásokra a következő költségvetési évben nem lesz fedezetünk. A 
működtetési költség magába foglalja (szakképző iskola kivételével) az önkormányzat illetékességi 
területén lévő összes, saját tulajdonában álló, az állami intézményfenntartó központ által fenntartott 
köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló ingó és ingatlan vagyon üzemeltetési költségeit 
és a működtetéssel kapcsolatos személyi feltételeket. 

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: javasolja a bizottságnak a felmentési kérelem támogatását. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 6 igen 
szavazattal egyhangúlag javasolja a Képviselő-testületnek a köznevelési intézmények működtetési 
kötelezettség alóli felmentési kérelmének benyújtását. 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 

Kmf. 
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